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7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136862.htm 答案 (11) 对NetWare*

作系统的文件服务器内核的说法不正确的是A) 文件服务器内

核实现NetWare的核心协议B) 负责对网络工作站网络服务请

求的处理C) 可以提供NetWare的所有核心服务D) 提供通信服

务、消息服务(12) NetWare网络用户可分为网络管理员、网

络*作员、普通网络用户和A) 系统管理员B) 服务器管理员C) 

文件管理员D) 组管理员来源：www.examda.com (13) NetWare*

作系统中三级容错技术描述不正确的是A) 第一级系统容

错SFTⅠ针对硬盘表面磁介质的B) 第二级系统容错SFTⅡ针对

硬盘或硬盘通过故障设置的C) 第三级系统容错SFTⅢ提供文

件服务器双工功能D) 第一级系统容错采用双重目录与文件分

配表，磁盘热修复与写后读验证机制 (14) 关于UNIX标准化进

程下列说法中，错误的是A) IEEE指定了基于UNIX的“易移

植*作系统环境”即POSIX标准B) UNIX国际UI与开放系统基

金会OSF成了了"公共开放软件环境"组织COSE以实现UNIX系

统的统一C) Novell公司从AT&amp.T公司购得了UNIX商标权

，并一直保持D) IBM的AIX与SCO的UnixWare已经相互融合

到了二进制级的互*作性(15) 长期以来，网络*作系统的三大

阵营是Novell的NetWare和Ⅰ.MicroSoft 的Windows NT

Ⅱ.MicroSoft的Windows2000Ⅲ. UNIXⅣ. LinuxA) Ⅱ和Ⅲ B) Ⅰ

和ⅣC) Ⅰ和ⅢD) Ⅱ和Ⅳ(16) 电信业一般认为宽带骨干网的数

据传输率达到A) 10MbpsB) 100MbpsC) 2GbpsD) 10Gbps(17) 在

宽带综合业务数据网BISDN中，哪一项简化了网络功能？A) 



报文交换B) 虚电路交换C) 分组交换D) ATM(18) 计算机网络

拓扑结构是通过网中结点与通信线路之间的几何关系表示网

络结构，它反映出网络中各实体间的A) 结构关系B) 主从关

系C) 接口关系D) 层次关系(19) 随着微型计算机的广泛应用，

大量的微型计算机是通过局域网连入广域网的，而局域网与

广域网的互联一般是通过什么设备实现的？A) Ethernet交换

机B) 路电器C) 网桥D) 电话交换机(20) 在Client／Server系统中

，服务器主要做数据库的管理，按数据请求进行数据处理并

回送结果。根据服务器的上述特点，Client／Server系统对服

务器的要求是A) 处理速度高、大内存、大容量磁盘、高可靠

、较高的带宽B) 网络管理方便、处理速度高、大内存、大容

量磁盘、高带宽C) 大内存、大容量磁盘、高可靠、较高的带

宽、处理速度可以偏低D) 大容量磁盘、高可靠、高带宽、处
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